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OcHOBHas ujaes

Topryetca npobutue yacosoro 6apa.
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TepMUHBI

iHigh = BepxHUi1 aKCcTpemMym npeablayLiel ceeym

iLOW = HUXKHMI 3KCTPEMYM NpeablayLein ceeyn

CFD = contract for difference

CnMCOK BHEUIHUX NnepeMeHHbIX

1.

SL in Point = onpegenseT, Ha KaKoe KONIMYECTBO NYHKTOB OT SKCTPEMYMA NpeAblayLLeit cBeum
[0/IKEH ObITb BbICTaBAEH MYHKT PUKcaLmm yobITKa.

a. [na SL (Buy Stop) = iHigh —SL in Point.

b. [AnaSL(Sell Stop) = iLow + SL in Points.

c. Default = B 3Tom perkmme SL BbICTaBAAETCA HA NPOTUBONO/IOKHbIN SKCTPEMYM
npeablayLwen CBeYN C OTCTYNOM BHYTPb CBEYM HA YKa3aHHOE KONIMYECTBO MYHKTOB BO
BHelWHen nepemeHHou Delta SL Bar

Delta SL Bar = onpegenseTt KOAJMYECTBO MYHKTOB, Ha KOTOPOE HY*KHO OTCTYNUTb OT iHigh nnu
iLow B KOHCTPYKLMM dUKCcaLMK yObITKA Ha caenky (SL Ha caenky).

Select Bar Time = Nonb30BaTeNb UMEET BO3MOMKHOCTb OFPAaHNYMUTb BPEMA COBETHMKA BbIGOPOM
onpeaenéHHbix 6apoBs gns TOprosau, Hanpumep Bbibpas 8:00, 9:00, 10:00, 13:00, 21:00.

Stop Trade Bar Time = onpegenaet BpeMa *X13HU OTN0XKEHHOTo opaepa. OTNOXKEHHbIE, HO He
WCNONIHEHHble OpPAEpPa OrpaHNYeHbl MO BpeMeHW. Mob3oBaTelb UMeeT BO3MOXKHOCTb
OrpaHMYNUTb TOProBKD BHYTPU HBapa No BpemeHMu.

a. Hanpumep: «Stop Trade Bar Time» = 55 o3Ha4aeT, 4To BbICTaB/IEHHbIE OT/IOXKEHHbIE
opAepa TeKyLLel CBeYM OrPaHNYMBAIOTCA NO BPEMEHN A0 55 MUHYTbI TEKYLLEro Yaca.
Ecamn 1o 55 MUHYTBI BKAOUNTENBHO NPOHOM HE MPOUCXOAUT U OTNOKEHHbIE OpAepa He
WCNONHAOTCA, TO OpAEpa YAANAIOTCA.

b. Ecnun napameTp BbicTaBseH Ha ,default” = BpemeHHble orpaHUYeHns OTCYTCTBYET U
opAaepa ABNATCA AEACTBUTENbHBIMU A0 NOCAEAHErO TUKa TEKYLLEN CBEYN.

TP in Points = KonanyecTBo NYHKTOB A1A pUKcaLUn Npmnbblan.
Size = ycTaHaBAMBaeT 06bEM CAE/KM
Slippage

a. YKasblBaeT MaKCMMasibHOE NPOCKanb3blBaHWE B MyHKTaX

b. 3HaueHue «Default» = npocKkanb3biBaHWe orpaHUYmMBaeTca pasmepom (TP-1 nyHKT)

c. [pocKanb3biBaHWE NO YMOAYAHUIO HE MOKET OblITb Bbille YCTaHOBNEHHOro TP B MyHKTax

d. TMpu HapyWwWeHUM MaKCMMaNbHOM BENNYNHDI CAE/IKA OTMEHAETCA

Max TP Week %:

a. Onpegenset MakCMManbHYtO NpUbbIIb Ha Heaento B NMPOLLEHTE OT Aen03MTa Ha Hayvano
TOProBOMn Heaenu.

b. Mpu [OCTUXKEHUN BbICTAaBAEHHOW LEeAW, TOProBas MNPeKpallaeTca A0 HACTyNeHus
cnepyowero TOproBoro AHA.

c. 3HauyeHue «default» = orpaHMyeHuMs oTCyTCTBYIOT

Max TP Day %

a. Onpegensetr mMakKcMmanbHyto Npubblib HAa AeHb B NPOUEHTE OT Aeno3uTa Ha Ha4vano
JHEBHOW ceccuu.

b. Mpu [OCTUXKEHUN BbICTAaBAEHHOW LEeAW, TOProBas MNPeKpallaeTca A0 HACTyn/eHus
cnepyowero TOproBoro AHA.

c. 3HauyeHue «default» = orpaHMYeHns OTCyTCTBYIOT



BpemMs pa60TbI COBETHHUKA

Bpema nonb3osatensa = bepanH

Bpema cepsepa = London

PasHuua no BpemeHn =1 yac

bepnnH = 8:00 = JloHgoH = 9:00

M3 24 yacos TOProsaa orpaHnyeHa cieayowmm spemeHHbim oTpeskom: 8.00-22:00

1. 8:00-8:59 = Topryetca npobuTtne 7-yacororo 6apa (ctapt no bepauHy)

2. 9:00-9:59 = Topryetca npobutme 8-yacororo bapa

3. 10:00

4. 11:00

5. 12:00

6. 13:00

7. 14:00

8. 15:00

9. 16:00

10. 17:00

11. 18:00

12. 19:00

13. 20:00

14. 21:00 — 21:59 = Toproens npobuTtns 20-yacosoro b6apa
HHda o 6pokepy

Bpokep MoxKeT 6bITb ABYX3HaUHbIN = 0,01 1 ogHO3HauHbIN = 0,1 (10.245,4 nnn 10.245,45)

dopma opaepoB

e Buy Stop = iHigh
e Sell Stop = ilow

Size = Lot = Pa3Mep no3uuuu

MwuHMManbHO Bo3morKHas BenmumnHa nota= 0,1 CFD
Lot Ha caenKy onpeaensercs No/b3oBaTeieM Yepes BHELHIOW nepemeHHyto =, Size”
Mpumep: Size =7,3 CFD

1CFD=0,1CFD x 10 pa3

Stop Loss Ha cae Ky = SL

ANropuTm onpeaeneHua, No Kakol LeHe Ao/KeH bbiTb BbicTaB/ieH SL:

1. Ecau:SLin Point = default
2. To:
a. SL (Buy Stop) = (iLow + Delta SL Bar)



b. SL (Sell Stop) = (iHigh - Delta SL Bar)

3. Ecau:SLin Point He paBHo default u [(iHigh - iLow — Delta SL Bar) > SL in Points]
4. To:

a. SL(Buy Stop) = (iHigh —[SL in Points — Spread])

b. SL (Sell Stop) = (iLow + [SL in Points — Spread])

5. Ecau:SLin Point He paBHo default u [(iHigh - iLow — Delta SL Bar) < SL in Points]
6. To:

a. SL(Buy Stop) = (iLow + Delta SL Bar)

b. SL (Sell Stop) = (iHigh - Delta SL Bar)

[IpyHYyAUuTE/IbHOE 3aKPbITHE YOLITOYHOM MO3ULUHU

B TOpI'OBbIVI COBETHUK O0/1KEH 6bITb BCTPOEH a

Take Profit Ha caenky = TP

1. TP (Buy Stop) = (iHigh + TP in Points)
2. TP (Sell Stop) = (iLow + TP in Points)

OnucaHue aJiIropurMa

1. Init = CrapTt = KOHTPO/Ib = NPUHYAUTENBHOE 3aKPbITUE BCEX OTNIOXKEHHbIX M OTKPbITbIX
opAepos.
2. T[poBepKa ycnoBui BHelHen nepemeHHo «Select Bar Time»
3. CobbITMe = nepBbIit TUK CBEYN, paspeLleHHON Ha Topros/to npoboa (cmoTpu «Bpemsa paboTsl
COBETHUKa»)
4. KOHTpO/Ab = NPUHYAMTENBHOE 3aKPbITUE BCEX CTAPbIX, OT/IOXKEHHbIX M OTKPLITbIX OPAEPOB.
5. TMposepka ycnosuit «Max TP Day %» n «Max TP Week %»
6. Ecnu ueHa nepBOro TMKa HOBOWM CBEYM, pa3peLLeHHOM Ha TOProB/a MmeHbLe iHigh nan
6onblue iLow npeaplaywen CBeYm, To BbIMOJHAETCA CAeAY LA aITOPUTM:
a. BbicTaBnAoTCA ABa OT/IOKEHHbIX OpAEepa, BKAOYaA cooTBeTCTBEHHO TP + SL
i. Buy Stop = no ueHe iHigh npeabiaywero 6apa
1. SL=onpegensetca «Stop Loss Ha caenky»
2. TP =onpeaensertcsa «Take Profit Ha caenky»
3. Pasmep nota = onpegenaerca «Size»
ii. Sell Stop = no yeHe iLow npeabiayuiero 6apa
1. SL=onpepensetca «Stop Loss Ha caenky»
2. TP =onpeaensertcsa «Take Profit Ha caenky»
3. Pasmep nota = onpepensaerca «Size»
7. Ecnuv ueHa nepBoOro TMKa HOBOW CBeYM, pa3peLleHHOM Ha TOproBto, Bbiwe iHigh, To
BbINOIHAETCA CNeAy WM anropuTm:
a. [poBepKa ycnoBuaA NpPocKasb3biBaHUA (cmoTpu «Slippage”)
i. Ecnu ueHa TuKa meHbLe (iHigh + Slippage), To oTKpbIiBaeTcA pbIHOYHbI
opAep Ha nokynky (buy)
1. SL=onpegensetca «Stop Loss Ha caenky»



2. TP =onpeaensertca «Take Profit Ha caenky»
3. Pasmep nota = onpegnensaerca «Size»
8. Ecnu ueHa nepBoOro TMKa HOBOW CBEYM, pa3peLLEeHHOM Ha TOProBto, HUXKe iLow, TO
BbINOIHAETCA CNeAy WM anropuTm:
a. [MpoBepKa ycnoBmaA NpPocKasb3biBaHUA (cmoTpu «Slippage”)
i. Ecnu ueHa TuKa meHblie (iLow - Slippage), To oTKpbiBaeTcA pbIHOYHbIN opaep
Ha npogaxky (sell)
1. SL=onpeaensetca «Stop Loss Ha caenky»
2. TP =onpeaensetca «Take Profit Ha caenky»
3. Pasmep nota = onpegenaerca «Size»
9. KoHTponb = «Stop Trade Bar Time»

Yto ByaeT npomncxoamTb C NO3MLMAMMK, eCIn «ynaaét» cepBep y bpokepa? TpebyeTca nomollb
nporpammucTa.



